
Dans l'atbum de Lisa, i[ y a24 timbres.

Combien y a-t-iI de timbres qubn ne voit pas?

@ corptète.

Utitise les nombres de l'ardoise.
Écris toutes les différences que tu peux catcuter
mentaIement très vite.
Calcule et écris tes résultats.

UNITÉ 8

Calcule.

4 fois 4 égate

7 fois 4 égate

Combien faut-il de pièces de 2 €
pour avoir 26 €?

4 fois 0 égale ...

B fois 4 égale ...

Alex doit donner 2 dizaines
et6unitésàLisa.

l[ lui restera

dizaine(s) et

Hr

4 fois 9 égale .,.

6 fois 4 égale ...

unité(s)

taaô aaoieaaat aaatla

*
Combien faut-il de bitlets de 5 €
pour avoir 60 € ?
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1 dizaine
I dizaine

I dizaine

I dizaine
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